

## REFERAT FRA STYREMØTE 29.08.2019

Avdeling	Hovedlaget
Dato	29.08.2019 Kl. 19:00 Sted: Flerbrukshuset - Klubbhuset
Tilstede	Stein Ove Aanonsen, Eivind Selven, Oda Sterten, Hege Berg, Hermann Lund, Karin Røttereng, John Forvik, Kari Fossvold og Anders R. Skjøld (DL)
Meldt fravær	Tor Bach – Atle Olav Sognli
Ikke møtt	

Sak nr.	Begrunnelse	Vedtak
24/19	Referat styremøte 17.06.2019	Referat fra forrige styremøte godkjent
25/19	<p><b><u>Orienteringssaker;</u></b></p> <p><b>Status politiattester</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tar opp på avdelingsmøte hvem som er ansvarlige i gruppene og hva status er vedr. politiattester</li> <li>-</li> </ul> <p><b>Status utstyr</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Liste oppdatert per juni</li> </ul> <p><b>Status billotteri</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 3000 lodd til OIF</li> <li>- Svømming, håndball, fotball tatt ut loddbøker foreløpig.</li> </ul> <p><b>Orkdal VGS</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Daglig leder orienterte om møte mellom O.VGS og OIL-OFK-OIF</li> <li>- Avtale mellom O.VGS og OIF sendes med referat</li> </ul> <p><b>Orkland Energimila 2019</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ove orienterte om evalueringsmøte og status for 2020 arrangementet</li> </ul> <p><b>Styresamling</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Avklare dato for styrearbeid i praksis</li> <li>- Samkjøring med Orkland Idrettsråd i løpet av høsten</li> </ul> <p><b>Skiavdeling:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ove orienterte om status vedr. ski</li> <li>- Daglig leder avklarer møte med ski i løpet av september for avklaring av videre drift</li> </ul> <p><b>Strategi</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Eivind orienterte om status</li> </ul>	Orienteringssakene tas til etterretning.

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Strategiutvalget tar et møte for videre fremdrift og samler trådene etter 1. oktober</li> </ul> <p><b>Kurs i spillemidler Orkland</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 2 oktober gjennomfører Trøndelag Idrettskrets og Trøndelag Fylkeskommune kurs i spillemidler på Orkdal Rådhus</li> <li>- Gratis deltakelse</li> <li>- Gi beskjed til styreleder eller daglig leder om påmelding</li> </ul> <p><b>Kurs barneidrettsansvarlig</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 11.09.2019 kl. 18.00 Skjetnehallen</li> <li>- 27.09.2019 kl 19.00 Levanger</li> <li>- Mer info på Trøndelag Idrettskrets</li> </ul> <p><b>Økonomi</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Daglig leder orienterte kort om status økonomi per 30.06.2019</li> </ul> <p><b>Orkanger Diamonds</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Daglig leder orienterte om status for Diamonds sesongen 2020.</li> <li>- Ta kontakt med OIF fotball om har aktuelle kandidater til aktivitetsledere</li> </ul>	
26/19	<p><b><u>Innkommende saker</u></b></p> <p><b>Søknad Parkliv 2020</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- OIF har mottatt nytt forslag til avtale med Parkliv. Arbeidsutvalget har gått over kontrakten og justert basert på forrige kontrakt og erfaringer fra 2019.</li> </ul>	<p><b>Vedtak:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Styret gir mandat til arbeidsutvalget å ferdigskrive avtalen og foreta seg videre forhandlinger med Parkliv.</li> </ul>
27/19	<p><b><u>Eventuelt</u></b></p> <p><b><u>Møteplan høst 2019</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Styremøte <b>tirsdag 17.09.19 kl. 18.00</b> Flerbrukshuset</li> <li>- Avdelingsmøte <b>tirsdag 17.09.19 kl. 19.30</b> Flerbrukshuset</li> <li>- Styremøte <b>onsdag 23.10.19 kl. 19.00</b> Flerbrukshuset</li> </ul>	

	<ul style="list-style-type: none"><li>- Styremøte <b>torsdag 21.11.19 kl. 18.00</b> Flerbrukshuset</li><li>- Julemøte <b>torsdag 12.12.19 kl 18.00</b></li></ul>	
--	--	--

Orkanger 03.09.2019

.....  
Ove Aanonsen

.....  
Eivind Selven

.....  
Hege Berg

.....  
Hermann Lund

.....  
Oda Sterten

.....  
Karin Røttereng

.....  
Kari Fossvold

.....  
John Forvik

.....  
Anders Skjøld (DL)